PROCEDIMENTO

Ponte de Wheatstone

R2 = 10,8 (
R3 = 10,8 (
V0 = 1,5 V

R1 = 11,4 (
Rx = R2.R3 / R1
Rx = 10,8.10,8 / 11,2

Rx = 10,4 (
a) Rx = 7,4 (
b) i = 0,18 A

V = 1,5 V

R = 1,5 / 0,18 = 8,3 (
Ponte de Fio

R0 = 3,4 (
V0 = 1,5 V

Lx = 60 - 35,5 = 24,5 cm

L0 = 35,5 cm

Rx = R0.(Lx / L0)

Rx = 2,34 (
a) Rx = 2,6 (
b) i = 0,78 A

V = 1,5 V

R = 1,5 / 0,78 = 1,9 (
QUESTÕES

1) Rx1 = 10,4 (
Rx2 = 2,34 (
Incertezas:
Rx1 = 9,35 (  (  1,05 (


Rx2 = 2,12 (  (  0,22 (
2) 1º Método:

Vantagens: A utilização de instrumentos básicos de medida (resistores, amperímetros).

Desvantagens: Saber o valor de 3 resistores.

2º Método:
Vantagens: Conhecer o valor de apenas de 1 resistor.

Desvantagens: A utilização de materiais mais trabalhosos de se manipular (fixadores, suporte).

3) Os aspectos de exatidão serão:

· Régua

· Resistor

Fontes de incerteza:

· Galvanômetro

· Amperímetro
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4) 


Rx = 3,2 V / 300.10-6 A


Rx = 10,6 k(
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5) 


R3 = 1k(

R1 = 2,5 R2

Rx = ?


Rx = R2.R3 / R1

Rx = R2.103 / 2,5.R2

Rx = 400 k(
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